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D>D<<D>64=<O, >?<E4=<5 L>4? >F5=<64=<O; 

- F<?>6O5 >>=FD>?L=O5 7444=<O <?< <=O5 <4F5D<4?O, =5>5E>4<<O5 4?O >F5=>< 7=4=<=,
G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<5 MF4?O D>D<<D>64=<O
>><?5F5=F<= 6 ?D>F5EE5 >E6>5=<O >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O; 

- <5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O, >?D545?ONM<5 ?D>F54GDO >F5=<64=<O 7=4=<=, G<5=<=,
=46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<=.

$>D<4 ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 3 M>74<5=.

7. ''����-��&���'�%��� ���%��'���� %���%&�/&��,���
$���&/ %&'���&��

Петряков. С .Н. Обработка конструкционных материалов / С.Н. Петряков. Н И. 
Шамуков - Димитровград: Технологический институт - филиал УлГАУ. 2023.- 72 с.

http://lib.ugsha.ru:8080/handle/123456789/283
http://lib.ugsha.ru:8080/handle/123456789/231
http://www.lib.ugsha.ru/


8. ''����-��&���'�%��� � ��$�$��&������
���%��'���� ��%&�����/

4) >E=>6=4O ?<F5D4FGD4

5) 4>?>?=<F5?L=4O ?<F5D4FGD4

1. 4F9D<4?B6989A<9 < F9IAB?B7<K9E><9 CDBJ9EEO 6 @4L<ABEFDB9A<< : 8BCGM9AB
'K95AB-@9FB8<K9E><@ B5N98<A9A<9@ 6G;B6 CB B5D4;B64A<R 6 B5?4EF< 46FB@4F<;<DB64AAB7B 
@4L<ABEFDB9A<S (' " � ) 6 >4K9EF69 GK95AB7B CBEB5<S 8?S EFG89AFB6, B5GK4RM<IES CB 
A4CD46?9A<R "�BAEFDG>FBDE>B-F9IAB?B7<K9E>B9 B59EC9K9A<9 @4L<ABEFDB<F9?PAOI 
CDB<;6B8EF6" / �B7B8GIB6, %.�., �. �. #DBE>GD<A, $.  . %G?9=@4AB6. - %F4DO= "E>B? : &!&,
2012. - 560 E. (10 Q>;.)

2. �B7B8GIB6, %.�.  4F9D<4?B6989A<9 [&9>EF]: D9>B@9A8B64AB (��"' �#"
 BE>B6E><= �&' «%&�!��!» 6 >4K9EF69 GK95A<>4 8?S EFG89AFB6 6G;B6, B5GK4RM<IES CB 
A4CD46?9A<S@: « 4L<ABEFDB9A<9», «�BAEFDG>FBDE>B-F9IAB?B7<K9E>B9 B59EC9K9A<9 
@4L<ABEFDB<F9?PAOI CDB<;6B8EF6» / %.�. �B7B8GIB6, �.%. �B;<>. - %F4DO= "E>B?: &!&, 2015. 
- 536 E. (10 Q>;.)

3. ,4@G>B6, !S;<H �>E4AB6<K. 'K95AB9 CBEB5<9 CB 6OCB?A9A<R D4EK9FAB-
7D4H<K9E>B= D45BFO A4 F9@G: "&9IAB?B7<K9E><= D4EK9F <;7BFB6?9A<S 89F4?< A4 FB>4DAB@ 
EF4A>9" / !. �. ,4@G>B6. - '?PSAB6E> : '�%)� <@. #.�.%F2OC<A4, 2012. - 33 E. (77 Q>;.)

4. !48B?PE><=, �SK9E?46 "?97B6<K.  "5D45BF>4 >BAEFDG>J<BAAOI @4F9D<4?B6 
D9;4A<9@ : 8BCGM9AB  <A<EF9DEF6B@ E9?PE>B7B IB;S=EF64 $( 6 >4K9EF69 GK95AB7B CBEB5<S 
8?S EFG89AFB6 6G;B6, B5GK4RM<IES CB 47DB<A:9A9DAO@ EC9J<4?PABEFS@ < A4CD46?9A<S@ 
/ �. ". !48B?PE><=. - '?PSAB6E> : '�%)� <@. #.�.%FB?OC<A4, 2013. - 71 E. 31?9>FDBAA4S 
5<5?<BF9>4 '?PSAB6E>B7B ��': [E4=F]. - URL: http://lib.ugsha.ru:8080/handle/123456789/283  -

$9:<@ 8BEFGC4: 8?S 46FBD<;<D. CB?P;B64F9?9=

1. %?9C<A<A, �?48<@<D �?9>E4A8DB6<K.  &9IAB?B7<S FB>4DAB= B5D45BF>< : / �.�.
%?9C<A<A, �.�. %I<DF?48;9. -  . : �DBH4, 2007. - 303 E.).  (10 Q>;.)

2. �4DC9A>B6 �.(., �47D4@B6 �.�., �4=>4?B64 �.!. < 8D.  4F9D<4?B6989A<9.
&9IAB?B7<S >BAEFDG>J<BAAOI @4F9D<4?B6. �A. 2. 3  .: �B?BE 3 2006.-312 E. (30 Q>;.)

3. "EP><A �.�., �6E<>B6 �.�.  4F9D<4?B6989A<9. &9IAB?B7<S >BAEFDG>J<BAAOI @4F9
D<4?B6. �A. 1. 3  .: �B?BE 3 2007.-447 E. (19 Q>;.)

4.�4D5BFP>B, �A4FB?<= �64AB6<K. �9B@9FD<S D9;4A<S @4F9D<4?B6 : 8BCGM9AB ' "
6G;B6 CB B5D4;B64A<S 6 B5?4EF< 46FB@4F<;<DB64AAB7B @4L<ABEFDB9A<S (' " � ) 6 >4K9EF69 
GK95AB7B CBEB5<S 8?S EFG89AFB6 6G;B6, B5GK4RM<IES CB A4CD46?9A<R "�BAEFDG>FBDE>B-

F9IAB?B7<K9E>B9 B59EC9K9A<9 @4L<ABEFDB<F9?PAOI CDB<;6B8EF6" / �. �. �4D5BFP>B. - %F4DO= 
"E>B? : &!&, 2015. - 320 E. (5 Q>;.)

5. �D<7BDP96, %9D79= !<>B?496<K. &9IAB?B7<S B5D45BF>< >BAJ9AFD<DB64AAO@<
CBFB>4@< QA9D7<< : 8BCGM9AB ' " 6G;B6 CB B5D4;B64A<R 6 B5?4EF< 46FB@4F<;<DB64AAB7B 
@4L<ABEFDB9A<S (' " � ) 6 >4K9EF69 GK95AB7B CBEB5<S 8?S EFG89AFB6 6G;B6, B5GK4RM<IES 
CB A4CD46?9A<R "�BAEFDG>FBDE>B-F9IAB?B7<K9E>B9 B59EC9K9A<9 @4L<ABEFDB<F9?PAOI 
CDB<;6B8EF6" / %. !. �D<7BDP96, �. �. %@B?9AJ96,  . �. �B?BEB64. - %F4DO= "E>B? : &!&, 
2015. - 280 E. (5 Q>;.)

6 . 9?9FP96, �9AA48<= �A8D996<K. $9;4A<9 @4F9D<4?B6 : D9>B@9A8B64AB �"' �#" 
" BE>B6E><= �&' "%&�!��!" 6 >4K9EF69 GK95A<>4 8?S EFG89AFB6 6G;B6, B5GK4RM<IES CB 
A4CD46?9A<S@: "�6FB@4F<;4J<S F9IAB?B7<K9E><I CDBJ9EEB6 < CDB<;6B8EF6", 
"�BAEFDG>FBDE>B-F9IAB?B7<K9E>B9 B59EC9K9A<9 @4L<ABEFDB<F9?PAOI CDB<;6B8EF6" / �. �. 
 9?9FP96, �. �. %I<DF?48;9, �. #. �BD<E><A. - %F4DO= "E>B? : &!&, 2015. - 512 E. (5 Q>;.)

7. #DBJ9EEO HBD@BB5D4;B64A<S < <AEFDG@9AFO : 8BCGM9AB ' " 6G;B6 CB
B5D4;B64A<R 6 B5?4EF< 46FB@4F<;<DB64AAB7B @4L<ABEFDB9A<S (' " � ) 6 >4K9EF69 
GK95AB7B CBEB5<S 8?S EFG89AFB6 6G;B6, B5GK4RM<IES CB A4CD46?9A<R "�BAEFDG>FBDE>B-

F9IAB?B7<K9E>B9 B59EC9K9A<9 @4L<ABEFDB<F9?PAOI CDB<;6B8EF6" /  . �. (98BD9A>B [< 8D.]. -
%F4DO= "E>B? : &!&, 2015. - 440 E. (5 Q>;.)

http://lib.ugsha.ru:8080/handle/123456789/283
http://www.iprbookshop.ru/31952
http://www.iprbookshop.ru/74354
http://www.iprbookshop.ru/67355
http://www.iprbookshop.ru/67356


6) <=D>D<4F<>==O5 E?D46>G=O5 E<EF5<O

https://ulsau.ru/upload/documents/infsystem_library.pdf 

7) �=F5D=5F D5EGDEO:

1. �<=<EF5DEF6> >5D47>64=<O < =4G>< $>EE<=E>>= $545D4F<< [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<<
4>EFG?4. 3  https://minobrnauki.gov.ru/, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
2. $545D4?L=O= ?>DF4? «$>EE<=E>>5 >5D47>64=<5» [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3
http://www.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
3. �=D>D<4F<>==4O E<EF5<4 «�4<=>5 >>=> 4>EFG?4 > >5D47>64F5?L=O< D5EGDE4<»
[-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3  http://window.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 
3 /7. DGE.
4. $545D4?L=O= F5=FD <=D>D<4F<>==>->5D47>64F5?L=OE D5EGDE>6 [-?5>FD>==O= D5-EGDE]. 3
$56<< 4>EFG?4. 3  http://fcior.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
5. �<=<EF5DEF6> E5?LE>>7> E>7O=EF64 $$ [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3
http://mcx.ru/, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
6. �4GG=4O M?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 eLIBRARY.RU [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4.
3 http://elibrary.ru/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
7. %5?LE>>E>7O=EF65==4O M?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 7=4=<= [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<<
4>EFG?4: http://www.cnshb.ru/akdil/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
8. &5=FD4?L=4O =4GG=4O E5?LE>>E>7O=EF65==4O 5<5?<>F5>4 $>EE5?LE>74>445-<<<
[-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4: http://www.cnshb.ru/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3
/7. DGE.
9. �=D>D<4F<>==>-E?D46>G=O= ?>DF4?. �D>5>F $>EE<=E>>= 7>EG44DEF65==>= 5<5?<>F5>< 4?O
<>?>456< [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4:   www.library.ru , E6>5>4=O=.  3 �47?. E 
M>D4=4. 3 /7. $GE

.

https://ulsau.ru/upload/documents/infsystem_library.pdf
https://minobrnauki.gov.ru/
http://www.edu.ru/
http://window.edu.ru/
http://fcior.edu.ru/
http://mcx.ru/
http://elibrary.ru/
http://www.cnshb.ru/akdil/
http://www.cnshb.ru/
http://www.library.ru/
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(D544>F<O >F 30.08.2019) 
�4<<5=>64=<5 ?><5M5=<= 4?O ?D>6545=<O 6E5E 6<4>6 

GG55=>= 45OF5?L=>EF<, ?D54GE<>FD5==>= GG55=O< ??4=><, 

6 F>< G<E?5 ?><5M5=<O 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO, E 

G>474=<5< ?5D5G=O >E=>6=>7> >5>DG4>64=<O, GG55=>-

=47?O4=OE  

?>E>5<= < <E?>?L7G5<>7> ?D>7D4<<=>7> >55E?5G5=<O 

�4D5E (<5EF>?>?>65=<5) 

?><5M5=<= 4?O ?D>6545=<O 

6E5E 6<4>6 GG55=>= 

45OF5?L=>EF<, 

?D54GE<>FD5==>= GG55=O< 

??4=>< (6 E?GG45 D54?<74F<< 

>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

6 E5F56>= D>D<5 

4>?>?=<F5?L=> G>47O645FEO 

=4<<5=>64=<5 >D74=<74F<<, E 

>>F>D>= 74>?NG5= 4>7>6>D) 

'G55=4O 4G4<F>D<O 4?O ?D>6545=<O 74=OF<= ?5>F<>==>7> 

F<?4, 7DG??>6OE < <=4<6<4G4?L=OE >>=EG?LF4F<=, F5>GM57> 

>>=FD>?O < ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 7 210 «�5>F<>==4O 

4G4<F>D<O» 

�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O, 

�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 80 <5EF, 

�G?LF<<54<==>5 >5>DG4>64=<5: 

�=F5D4>F<6=4O 4>E>4 SCREEN MEDIA I-82SA-1LF; �>=<F>D 

«LG-19» S19A10N-1LF; �D>5>F>D BenQ MX 813 ST-1 LF; 

�>E>4 4G4<F>D=4O 3-E E5>F<>==4O. %<EF5<=O= 5?>> 

«Formoza»-1LF., �455?L HDMI 15 < G5D=O= 3 1 LF., �>?>=>< 

SVEN SPS-611S - 1 LF; 

�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux; �=F5D=5F 5D4G75D: 

Firefox; 

�D<E=>5 ?D<?>65=<5: LibreOffice; �G?LF<<54<4: SMplayer; 

�D4D<G5E><= D544>F>D: gThumb 

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL, 

7. �<<<FD>67D44,

G?. �G=5OL564, 4.310 

'G55=4O 4G4<F>D<O 4?O ?D>6545=<O 74=OF<= ?5>F<>==>7> 

F<?4, 74=OF<= E5<<=4DE>>7> F<?4, 7DG??>6OE < 

<=4<6<4G4?L=OE >>=EG?LF4F<=, F5>GM57> >>=FD>?O < 

?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< �&� 5/= «�<4D46?<>4, 

7<4D46?<G5E><5 < ?=56<4F<G5E><5 E<EF5<O» 

�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O, 

�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 4 <5EF4; 

�><??5>F =4?O4=OE ?>E>5<= ?> <=65=5D=>-F5E=<G5E><< 

4<EF<??<=4<. 

%F5=4 4?O <E?OF4=<O < D57G?<D>6>< &���-%��8-1 LF., 

EF5=4 4?O <E?OF4=<O < D57G?<D>6>< &���-��2220-2LF., 

>D<>F5D<>EF4F 6<E>>7<<5FD<G5E><= &�-&%-01-1 LF., EF5=4 

4<47=>EF<G5E><= 4?O <7<5D5=<O 446?5=<O F>??<6=OE E<EF5< 

6?DOE>4 SMC-2001E., EF5=4 «�<4D46?<G5E><5 <4L<=O < 

7<4D>?D<6>4O», ?>?564O ?45>D4F>D<O ��72., EF5=4 4?O 

D477>=>< =5DF5?D>4G>F>6., EF5=4 4?O >?D545?5=<O 

F5<?5D4FGDO 6E?OL><., GG55=>5 <5EF> - 2LF., F<E>< 

=4EF>?L=O5, =45>D =47?O4=OE ?>E>5<= &���., ?D<5>D ��-562 

- 2 LF., ?D<5>D  4?O >?D545?5=<O 7<4D>??>F=>EF< ??G=65D=OE 

?4D., EF5=4 3-203 �., 65DF<>4?L=>-E65D?<?L=O= EF4=>> 2-E 

L?<=45?L=O=, 65DF<>4?L=>-E65D?<?L=O= EF4=>> 2-E 

F5=FD>6O=, 65DF<>4?L=>-DD575D=O= EF4=>>, 65DF<>4?L=O= 

EF4=>> 4-E L?<=45?L=O=, 7>D<7>=F4?L=>-DD575D=O= EF4=>>, 

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL, 

7. �<<<FD>67D44,

G?. �G=5OL564, 4.310 



F>>4D=>-D56>?L65D=O= EF4=>>. 

�G?LF<<54<==>5 >5>DG4>64=<5: 

�D>5>F>D ViewSonic PJD5123 (?5D5=>E=>=) - 1LF, �>GF5G> 

Samsung (?5D5=>E=>=) - 1LF, ->D4= 4?O ?D>5>F>D4 SCREEN 

MEDIA =4 FD5=>75 (?5D5=>E=>=) - 1 LF. 

�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux; 

�=F5D=5F 5D4G75D: Firefox; 

�D<E=>5 ?D<?>65=<5: LibreOffice; 

�G?LF<<54<4: SMplayer; 

�D4D<G5E><= D544>F>D: gThumb.�DE<64F>D 7-zip 

�><5M5=<5 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 7 36 

«�><?LNF5D=O= >?4EE» 

�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O, 

�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 38 <5EF; 

�=F5D=5F->4<5D4 D-Link DCS-910 12.10.2009 3 1 LF., 

%<EF5<=O= 5?>> «Colors»-4LF., �>=<F>D «Samsung»- 6 LF., 

�>=<F>D «LG»-6 LF. 

�D<E=O= ?4>5F Microsoft Office Professional Plus 2007 Rus 

�DE<64F>D 7-zip. 

Microsoft Open License 62300500ZZE0906 >F 14.06.20077. 

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL, 

7. �<<<FD>67D44,

G?. �G=5OL564, 4.310 

�><5M5=<5 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO (G<F4?L=O= 74? 

5<5?<>F5><) 

�><?LNF5DO: Intel(R) Celeron(R) CPU 1.70GHz / ��' 384Mb - 

4 LF. E 6OE>4>< 6 E5FL �=F5D=5F, EF>?O < EFG?LO =4 80 

?>E44>G=OE <5EF. 

�D<E=O= ?4>5F Microsoft Office Professional Plus 2007 Rus 

�DE<64F>D 7-zip. 

Microsoft Open License 62300500ZZE0906 >F 14.06.20077. 

�D>7D4<<=>5 >55E?5G5=<5 «�D>7D4<<=4O E<EF5<4 4?O 

>5=4DG65=<O F5>EF>6OE 74<<EF6>64=<= 6 GG55=OE < =4GG=OE 

D45>F4E «�=F<??47<4F.�'�» . �>7>6>D 7 18 >F 28 <4O 20197. 

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL, 

7. �<<<FD>67D44,

G?. �G=5OL564, 4.310 

�><5M5=<5 4?O ED4=5=<O < ?D>D<?4>F<G5E>>7> >5E?G6<64=<O 

GG55=>7> >5>DG4>64=<O 7 64 

�555?L 4?O ED4=5=<O. %N5<=>5 < 6E?><>74F5?L=>5 

>5>DG4>64=<5, =4E>4OM55EO =4 ED4=5=<< < >5E?G6<64=<<. 

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL, 

7. �<<<FD>67D44,

G?. �G=5OL564, 4.310 

�><5M5=<5 4?O ED4=5=<O < ?D>D<?4>F<G5E>>7> >5E?G6<64=<O 

GG55=>7> >5>DG4>64=<O (>><?LNF5D=>= F5E=<><) 7 32a 

%F5??46-1 LF., ?>?>4 1 LF., EF>?-8 LF.,  

 =>GF5G> Samsung NP300 E5C - 1 LF., 

�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux 

>D<E=O= ?4>5F LibreOffice 5.3 (&5>EF>6O= ?D>F5EE>D 

(LibreOffice Writer), -?5>FD>==4O F45?<F4 (LibreOffice Calc), 

�D575=F4F<O (LibreOffice Impress), $544>F>D D<EG=>>6 

(LibreOffice Draw), �47O 44==OE (LibreOffice Base)) 

�DE<64F>D 7-zip 

�5DE>=4?L=O5 >><?LNF5DO ?D>F5EE>D Intel(R) Pentium (R) 

CPU 3GHz / ��' 1,49Gb 3 6 LF. 

�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux 

>D<E=O= ?4>5F LibreOffice 5.3 (&5>EF>6O= ?D>F5EE>D 

(LibreOffice Writer), -?5>FD>==4O F45?<F4 (LibreOffice Calc), 

�D575=F4F<O (LibreOffice Impress), $544>F>D D<EG=>>6 

(LibreOffice Draw), �47O 44==OE (LibreOffice Base)) 

�DE<64F>D 7-zip 
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